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Η ACS στις πιο κερδοφόρες εταιρείες του ομίλου
Quest. Στα 16,1 εκατ. τα καθαρά κέρδη του 2021

2022/04/18 07:11 στην κατηγορία ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ

Η ACS συγκαταλέγεται στις πιο κερδοφόρες εταιρείες του ομίλου Quest, ο οποίος
διαθέτει συμμετοχές σε αρκετούς κλάδους της οικονομίας, όπως πληροφορική, real
estate, ηλεκτρονικού εμπορίου, κ.α.

Επιμέλεια: Φώτης Φωτεινός 

Η εταιρεία ταχυμεταφορών, σύμφωνα με τις οικονομικές καταστάσεις του 2021,
παρουσίασε υψηλότερη κερδοφορία σε σχέση με άλλες θυγατρικές του ομίλου, όπως η
Info Quest Technologies και η Unisystems.

Συγκεκριμένα, η ACS εμφάνισε καθαρά κέρδη 16,1 εκατ., ενώ η Info Quest
Technologies 5,3 εκατ. και η Unisystems 8,3 εκατ.

Οι οικονομικές επιδόσεις της ACS το 2021
Το 2021, υπήρξε βελτίωση στις πωλήσεις (+7,3%) στα 135,1 εκατ., η οποία
συνοδεύτηκε από μεγαλύτερη αύξηση της προ φόρων κερδοφορίας (+36%) και της 
καθαρής κερδοφορίας (+39,5%),  στα 16,1 εκατ.

Η κερδοφορία της ACS ήταν αυξημένη σε σχέση με την προηγούμενη χρήση, λόγω και
έκτακτων αποτελεσμάτων από την αντιστροφή παλαιότερων προβλέψεων, που
ενίσχυσαν τα κέρδη προ φόρων κατά περίπου 3 εκατ.

Χωρίς αυτά, η πορεία της προ φόρων κερδοφορίας κινήθηκε θετικά, αλλά με
χαμηλότερους ρυθμούς.

Το μείγμα των εσόδων
Η ανάπτυξη των εσόδων ήρθε από τις υπηρεσίες ταχυμεταφορών, οι οποίες
παρουσίασαν διψήφια ανάπτυξη περίπου 11,5%, παρά την υστέρηση του δ΄
τετράμηνου σε σχέση με το 2020 (κατά το 2020 υπήρχε lockdown).

Τα έσοδα από τις υπηρεσίες ταχυδρομείου παρουσίασαν μείωση κατά 24% σε σχέση
με το προηγούμενο έτος, λόγω της επιτάχυνσης της «από-υλοποίησης» των



λογαριασμών και εγγράφων, ενώ η δραστηριότητα των υπηρεσιών ταχυδρομείου,
κατά το 2021, αφορούσε μόνο το 6,5% των συνολικών εσόδων.

Παράλληλα, η εταιρεία προχώρησε σε αναβάθμιση των μηχανογραφικών υποδομών
και νέων λύσεων για τους πελάτες της, καθώς και σε ανάπτυξη του δικτύου των
σημείων για την καλύτερη εξυπηρέτηση των αναγκών των πελατών του
ηλεκτρονικού εμπορίου (e-commerce), με στόχο την αύξηση μεριδίου.
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Επίσης, η εταιρεία συνέχισε τις επενδύσεις για την ολοκλήρωση της νέας σύγχρονης
εγκατάστασης της στην Αττική, η οποία αναμένεται να είναι σε πλήρη λειτουργία 
κατά το α’ εξάμηνο του 2022.

Η εν λόγω εγκατάσταση εκτιμάται ότι θα προσδώσει στην εταιρεία νέες δυνατότητες
και αυξημένη δυναμικότητα και θα της επιτρέψει να λειτουργεί πιο παραγωγικά, αλλά
και να αυξήσει τα μερίδια αγοράς της στα επόμενα χρόνια.

Εκτιμήσεις για το 2022
Για το 2022, οι αρχικές εκτιμήσεις προέβλεπαν αύξηση των εσόδων, προερχόμενη
κυρίως από τις υπηρεσίες ταχυμεταφορών (λόγω της αύξησης του e-commerce).

Ο κλάδος των ταχυμεταφορών, που συνεισφέρει άνω του 93% των εσόδων της 
εταιρείας, θα παρουσιάσει αύξηση (κυρίως μετά το α’ τετράμηνο του 2022),
ενώ ο κλάδος του ταχυδρομείου θα παρουσιάσει μείωση, λόγω της επιτάχυνσης της
«από-υλοποίησης» των λογαριασμών.

Ωστόσο, όπως αναφέρει ο όμιλος Quest, υπάρχουν επιφυλάξεις σχετικά με την
επίδραση του κόστους ενέργειας, καθώς και των εξελίξεων στην Ουκρανία στην
κατανάλωση και στην οικονομία.

Αυτό έχει ως αποτέλεσμα να μην είναι εφικτό να γίνουν στην παρούσα φάση
προβλέψεις αναφορικά με τις συνέπειες των παραπάνω στην δραστηριότητα του
ομίλου.


